



Novičke NS
www.nsdapao.org

#1008

10.07.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Zakaj sem se pridružil NSDAP/AO

Vicenç Espailat

Okoli septembra 2014 sem se počutil zelo razočaran nad stanjem v ZDA. To ni več država, v katero smo s starši prišli po lastni izbiri! Sprevrkli smo se v oligarhično plutokracijo. Zdaj smo vsi davčne krave, sužnji za obresti in delavci (poleg vseh drugih težav - na območju, kjer živim, je največja težava nezakonito priseljevanje).

Spomnil sem se, kaj je rekel moj oče o tem, da je imel Hitler nekaj dobrih idej ..., in se vprašal, ali je kaj takega obstajalo tudi v Ameriki. Zato sem v naglici poiskal na Googlu. Takšna organizacija je obstajala! Zato sem jih kontaktiral in jim poslal predstavitveno pismo. Njen vodja je ugotovil, da sem "dober pisec", in me vprašal, ali bi bil pripravljen napisati članek zanje. Poslal sem članek, nato še enega, nato še enega... Z njimi sem imel zelo malo stikov, razen občasne prošnje za nov članek.

Malo sem bil razočaran nad pomanjkljivimi komunikacijami. Vendar sem med raziskovanjem za pisanje teh člankov naletel na nekaj informacij, za katere se je izkazalo, da prihajajo z in-

An Introduction to the NSDAP/AO:

***THE FIGHT
GOES ON!***



ternetnega foruma. Zato sem ga podrobneje preučil in se mu pridružil. Zelo kmalu je z mano stopil v stik rekrutiranec NSDAP/AO in me vprašal, ali bi bil pripravljen pomagati.

V nasprotju z drugo skupino so z mano pogosto komunicirali in končno sem imel občutek, da imam priložnost narediti "nekaj" za večji cilj. Vse, kar sem pričakovala, je, da bom prispevala s prevajanjem dokumentov. Vendar so takoj prepoznali, da imam "druge sposobnosti", in niso odlašali z njihovo uporabo.

Takrat sem se lotil raziskave, da bi ugotovil, kdo je bil Gerhard Lauck. Prebral sem vse, kar sem lahko našel o njem. Veliko tega je napisal "sovražnik". Vendar znam brati med vrsticami in sem sposoben pri analizi upoštevati vir. V paketu informacij, ki so mi ga poslali, so mi posredovali tudi nekaj avtobiografskega gradiva, slišal pa sem tudi nekaj radijskih oddaj, v katerih so ga intervjuvali. V kratkem sem se odločil, da je Gerhard Lauck človek, ki ga spoštujem in za katerega bi z veseljem delal.

Ves ta čas (in zadnjih nekaj let) sem delal za lokalno vladno organizacijo. Kakšen je bil prvotni naslov Hitlerjevega dela *Mein Kampf*? Bil je *Viereinhalb Jahre (des Kampfes) gegen Lüge, Dummheit und Feigheit* ali *Štiri leta in pol (boja) proti lažem, neumnosti in strahopetnosti*. To je bil popoln povzetek mojega dela. Laž, neumnost in strahopetnost. (Lahko delim nekaj člankov v tisku o organizaciji, v kateri delam. Lokalni časopisi imajo o nas kar nekaj dela. Naš upravni odbor imenujejo: no, to bom izpustil! Naj navedem samo en trivialen primer iz svojega vsakdanjega življenja: kot vodja informatike sem tisti, ki ga prosijo, naj v sobi upravnega odbora postavi prenosni računalnik in projektor, ko ga potrebujejo. Zdi se, da nihče drug nima dovolj pameti ali sposobnosti, da bi prenosni računalnik priključil na projektor in ga vklopil. A kljub temu, ko sem prišel, da bi to storil, so me usmerili... "Priključite prenosnik in priključite ethernetni kabel na ethernetna vrata, kabel VGI pa na projektor..." Hvala, doktor znanosti, da me obravnavate kot petletnika!)

Gerhard Lauck me je obravnaval na nasprotnem koncu spektra! "Tukaj je fant z nekaj sposobnostmi, pogledjmo, kje ga lahko najbolje uporabimo." Kako osvežujoče nasprotje!

Če povzamem, me pri NSDAP/AO privlači, da ima kompetentno vodstvo, da se odgovorni človek ne boji komuniciranja s "slugami" in da organizacija že več kot štiri desetletja počne nekaj koristnega. Raziskoval sem tudi druge organizacije, vendar nisem preveč navdušen nad nošenjem uniform in ukvarjanjem z uličnim aktivizmom. S temi dejavnostmi ni nič narobe, le niso bile nekaj, kar bi me pritegnilo, prav tako pa na podeželju, kjer živim, ni bilo veliko možnosti za tovrstno početje.

Do danes me ni dolgočasilo še nič od NSDAP/AO. To je bil izziv v pozitivnem

pomenu te besede. V veselje mi je bilo opravljati vse delo, ki mi je bilo zaupano. Glede tega, kaj me je zmotilo, lahko navedem le posebnosti katerega koli izdelka, ki ga je izdal naš prodajalec programske opreme. Potreboval sem nekaj časa (manj kot mesec dni), da sem v celoti razumel potek dela, vendar se mi zdi, da ga zdaj obvladam. Več ko sem se naučil o organizaciji, bolj cenim, kako dobro je vodena.

Moè skozi smeh: Pogled v našo dejavnost

Baron

Veliko ljudi, tako prijateljev kot sovražnikov, zanima, kako poteka naše delovanje.

Kot dolgoletni udeleženec sem imel veè kot le bežen vpogled v naše delovanje.

Vendar je treba vedno upoštevati varnost. Ne samo moja. Za vse! Zato moram skrbno izbirati besede. Zelo previdno.

Predstavljajte si naslednji scenarij:

Delate v norišnici.

Nekega dne se zaporniki uprejo in prevzamejo oblast. Da bi se rešili, morate razmišljati hitro. Imate odlièno zamisel.

Odloèite se, da se boste pretvarjali, da ste eden od zapornikov!

Seveda je to občutljivo ravnovesje.

Po eni strani, èe se boste obnašali *preveè normalno*, ne boste videti kot nori.

Po drugi strani pa, èe se boste obnašali *preveè noro*, vas ne bodo jemali resno in ne boste imeli nobene besede pri novem režimu. (Ne pozabite, da govorimo o zapornikih v norišnici. NE o izvoljenih državnih uradnikih!)

Z drugimi besedami, dosledno se morate obnašati in govoriti *napol noro, napol normalno*.

Seveda je ta primerjava med našim uradom in norišnico pretirana. Vendar noèem opredeliti *stopnje* pretiravanja.

Èe obstaja.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nahrung führt auch der Kapitalisten der Weltmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Menschen von Unwissenheit, Verlogenheit, Vorfälschung und Verlogenheit haben nicht umgebracht, die Krone der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.“

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin aufrecht, willig und kampfbereit stehen Schützer an Schützer an Kampf um die Erlösung unserer Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe des kriegsgebundenen Völkertal ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Das menschliche Geistes ist eben dabei, das Völkertal – gegen alle wissen Völker (V – zu begeben. Seine Mittel sind Erziehung, Überwachung und Kampfbereitschaft.

Ob „kap“ oder „Stapel“, ob in „Waldhölzer“ oder im „Brennstoff“, ob im „Propagandamaterial“ bewahrt oder auf einem Schiffsdeck an Bord der Nationalsozialisten ist seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Novičke NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Prednje poročilo
Intervju z Molly
Tretji del

NSK: Vaši trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.
Opisite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.

Molly: Poskušam se vedno posodabljati fotografiranje, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Vjasko Človečvka (www.mountingthescient.com/truth.htm). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Preseljevanje druge svetovne vojne je absolutno minsko polje informacij. Ko iščeš informacije o eni stvari, najdiš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutil se, kot da si arheolog, ki odkriva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prišla na dan. Za poplavo informacij in slik se lahko ponovno zahvalimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti




the NEW ORDER
Number 174 (1/20) Published 1978 April 26, 2017 (1/20)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "kap" or "Stapel", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je največji na svetu
Ponudnik nacionalsocialistične propagande!
Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih
Na stotine knjig v mnogih jezikih
Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!

nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!

